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3) Aucun n'est observé.
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Lw(p) = 2[(-2) Fay=3-13
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-
Law of total expectation Igg( = -3]

: ECG-w)2/ Egy() = -13
+ v(1- y()19g() = 23]

Donc , g
*( = 1= 2 c(1-q() - ( - w) &(

(g) minimise L . Donc
, sig(1 , wok-y(d) est plos petit

que (
- w) f(x)

( =) c -

wq (q(
- wq(x)

(= > w(q(x)
Donc

, g
* (x) = 2 19223

· 1
.



Calculas (* 1
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Disfonction de cas :

Fixons X
.

Si g() < 7 -

p
( :

sif (X(-1 :

(1 - f(x)(y(x))2y()
si f(x)2 :

(1 + f()( -y())2(u -g()))2g(

sif(x)[[-1 , 1] :

2q( )( - f(x))y(x) + M + f()h - y())2(- -y()

2
g
(x) minore donc les 3 termes

. f(x) = -1 minimise don l'intégrace
pour un X fixé Si

g(x)21-y (X).

De te meie manière
,

so 1-y() (y (x) , 2(-y (1) minore les]
-
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